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Elementary parent responses

Are you in favor of mandating masks for students and staff, when indoors?
653 responses

® Yes
® No




Center Program parent responses

Are you in favor of mandating masks for students and staff, when indoors?
130 responses

® Yes
® No

-




RHS & WMS parent responses

Are you in favor of mandating masks for students and staff, when indoors?
986 responses

® Yes
® No




Staff responses

Are you in favor of mandating masks for students and staff, when indoors?
388 responses

® Yes
® No




RHS student responses

Are you in favor of mandating masks for students and staff, when indoors?
206 responses

® vYes
® No
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